

# 2023“南海首府”少儿才艺大赛即将开锣 才艺盛宴 童梦飞扬

茂名晚报讯 7月30日晚上7点整,2023“南海首府”少儿才艺大赛将在电白区翠辉·南海首府营销中心举行。

本次比赛旨在为少年儿童搭建展示自我艺术平台的同时,进一步提高少年儿童的艺术修养,助推我市文化艺术繁荣健康发展。据了解,“南海首府”少儿才艺大赛自启动以来得到当地学校及培训机构等的大力支持,吸引了众多优秀的少年儿童踊跃报名参赛。届时,一群才华横溢的孩子将同台竞艺,或是歌曲演唱,或是舞蹈表演,或是乐器演奏,向评委及观众展示出最

佳的自己。主办方将组织权威评委对当晚参赛的节目进行评审,现场评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖若干名。届时市民朋友可前往现场,共赏精彩赛事,为你喜欢的节目加油喝彩!

2023“南海首府”少儿才艺大赛由茂名日报社主办,南海首府总冠名。翠辉地产自创立以来,以“善待世界每一寸土地”为理念,不断汲取时代和城市的发展变化,造就一座又一座人居标杆作品。2022年,翠辉地产电白水东湾首秀之作、滨海风情巨著——翠辉·南海首府,敬献

茂名水东湾。

南海首府占地面积为3.9万平方米,项目总建筑面积约为17.4万平方米,容积率2.99,绿化率大于35%,小区共有12栋住宅、1栋商业楼、26套商墅,总户数为1192户。

项目整体采用了围合式设计风格,建筑外立面采用轻欧现代设计风格,搭配滨海度假风情园林,小区采用人车分流设计,每栋楼均可直达地下停车场,停车位数目1869个,车位配比为1:1.56(含商业车位,不含地上地下非机动车位)。

(茂名日报社全媒体记者 梁方豪)

## 茂南区总工会： 为户外劳动者免费提供 消暑“爱心糖水”

茂名晚报讯 记者梁奈 炎炎夏日,酷暑难耐。然而,环卫工人、新业态劳动者等户外劳动者却无惧“烤”验,坚守岗位。为关心关爱广大户外劳动者,昨日,茂南区总工会在户外劳动者工会爱心驿站开展“好心惠工”——夏送“爱心糖水”活动,为高温下的户外劳动者送上消暑“爱心糖水”。

昨日下午2时许,茂南区总工会的志愿者分组来到迎宾社区户外劳动者工会爱心驿站、中国电信高山营业厅户外劳动者工会爱心驿站、新发社区户外劳动者工会爱心驿站、新华街道户外劳动者工会爱心驿站等4家户外劳动者工会爱心驿站,并精心准备了消暑“神器”——清补凉等糖水。“快来,这里有免费糖水。天气那么热,赶紧过来吃一碗……”活动开始后,志愿者热情地向过往的户外劳动者发出邀请,邀请他们到爱心驿站免费享用糖水。听到“吆喝声”,不少户外劳动者走进爱心驿站,从志愿者手中接过那一碗碗消暑糖水。一名环卫工人笑着说:“真好,天气那么热,就是想喝上一碗糖水。”

现场气氛十分热闹,志愿者在忙着送糖水的同时,还不忘提醒户外劳动者合理安排户外作业时间,做好个人防暑降温措施等防护工作。茂南区总工会领导表示,目前茂南区的4家户外劳动者工会爱心驿站都配置了空调、饮用水、应急药箱、微波炉、免费WIFI等设施设备,在工作时间开放,有需要的户外劳动者可前往驿站避暑歇息。接下来,茂南区总工会将继续开展“好心惠工”系列活动,做实做细职工服务,不断增强职工的获得感、幸福感。

## 信宜市中医院： 为88名白内障患者免费手术

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员廖洪波 周鹏鸿 7月23日,信宜市中医院与广东省慈阳慈善基金会、信宜市残疾人联合会,联合开展免费白内障复明手术活动,为88名白内障患者免费施行复明手术。

白内障作为全球排名第一的致盲性眼病,发病率和年龄密切相关,随着年龄的增长或其他因素的干扰,晶状体由正常的透明状态逐渐硬化,或者出现混浊,称为“白内障”。白内障最主要、最明显的症状就是视力下降,这种视力下降是无痛性的,逐渐发生的。

这次活动邀请了中山大学中山眼科中心原主任医师刘斌前来实施手术。在信宜市中医院,前来实施手术的患者大多数都是老年人,患者在医务人员的指引下,有条不紊地开展术前的各项准备工作,为提高手术效率创造有利条件。据悉,本次白内障患者年龄最高96岁。

信宜市中医院眼科主治医师陈健表示,任何程度的白内障都可以进行手术,只要患者感到影响了视力,影响了生活。

自信宜市开展创建全国白内障无障碍市活动以来,该市中医院作为信宜市创建全国白内障无障碍市复明手术合作医院,已成功为12000多名白内障患者免费施行复明手术,使他们重见光明,见到美好的世界。

## 帮扶单位援建健身休闲广场 新垌镇高良村村民心里美滋滋



高良村“远航广场”投入使用。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

扫一扫,看视频



茂名晚报讯 记者陈琴 实习生温柏茗 昨日,高州市新垌镇高良村新建成的远航广场上热闹非凡,村民们个个脸上洋溢着微笑。中远海运散货运输有限公司、省高级人民法院、新垌镇有关领导及当地村干部、群众等近百人齐聚在此,共同参加中远海运散货运输有限公司乡村振兴帮扶捐赠暨援建“远航广场”启用仪式。

据了解,远航广场的“前身”为杂草丛生的荒地、旱厕,有碍村容村貌。为了改善人居环境,满足村民日益增长的美好生活需要,高良村在中远海运散货运输有限公司的帮助和支持下新建了该广场。广场施工历时近4个月,于今年5月基本完工,占地面积约1000平方米,既配备有篮球场、健身器材等设施供村民进行文体活动,又修建了凉亭供行人乘凉避暑,将成为休闲娱乐、协商议事场所,党建群团活动阵地,及高良小学活动操场,成为“三位一体”的乡村多功能公共空间及地标式建筑。村民热情地向记者介绍了他们在广场的活动:“我们很多人在傍晚来这里打球,村里的妇女也来跳广场舞。”还有村民补充道:“以前这里环境差,杂草丛生,现在变得干净整洁了,看着很舒服,村里也

有了一个像样的运动场所。”

据新垌镇有关领导介绍,2021年以来,中远海运散运联合广东省高级人民法院、省农行组成工作队进驻了新垌镇,大大推动了该镇的乡村振兴发展。工作队向镇提供了有力的政策体系、资金支持和坚实的物质保障,推动了该镇农业产业发展,推动了基础设施完善,提供了就业帮扶等。

中远海运散货运输有限公司董事、总经理、党委副书记陈新川表示,公司将进一步提高政治站位,强化责任担当,立足新垌镇以及高良村的资源禀赋、地域特色和产业优势,与当地党委、政府和广大村民同向发力,以更大的决心、更明确的目标、更有力的举措,携手打造更高水平的乡村振兴“新垌样板”。

活动中,中远海运散运还向新垌镇捐赠2023年度自筹乡村振兴帮扶资金380万元,还向新垌镇卫生院捐赠价值30万元的一辆救护车及随车设备,为表达新垌镇党委、政府以及新垌人民的感激之情,该镇党委、政府向中远海运散运回赠纪念品。仪式结束后,该公司还对脱贫户进行了慰问,赠送了慰问金及米面油等生活物资。